

## Circular PP

На этой странице вы сможете узнать обо всех актуальных новостях и мероприятиях, произошедших в рамках проекта с октября 2018 г. по март 2019 г.

### Проектная деятельность



#### Ежегодное мероприятие Дании, посвященное обсуждению экологических закупок

Представители администрации г. Ольборг приняли участие в ежегодном мероприятии, посвященном обсуждению экологических закупок, организованном партнерством в сфере экологических закупок и Форумом по устойчивым закупкам (Датский национальный проект по экологичным закупкам). 180 человек приняли участие в мероприятии, включая Расмуса Ярлова, Министра Министерства промышленности, предпринимательства и финансовых услуг, который особо отметил значимость экологических закупок.

Проект Circular PP представлен на конференции: «Совместные шаги к переходу к экологически чистой и ресурсосберегающей экономике»



7-го ноября 2018 г. партнеры проекта Circular PP выступили на конференции «Совместные шаги к переходу к экологически чистой и ресурсосберегающей экономике», прошедшей в рамках проекта Interreg. Основной целью выступления было проинформировать участников конференции о том как, экологичные закупки могут быть использованы для создания циркуляционной экономики, вовлекая предпринимателей,

пользователей и покупателей в совместную работу над поиском решений самых распространенных проблем.

Анализ циркуляционных бизнес-моделей на основе принципов Circular PP



Студенты, обучающиеся по направлению «Бизнес-процессы и управление цепями поставок» Венского Университета прикладных наук менеджмента и коммуникации проанализировали бизнес-модели как часть системы управления цепями поставок и закупок на основе принципов проекта CPP.

Проект Circular PP представлен на семинаре «Системный подход к экологичному (циркуляционному) строительству – технологии и правила»



11 декабря в Варшаве партнеры проекта CPP из Польши приняли участие в мероприятии, организованном в рамках проекта CPP, при поддержке Института инноваций и устойчивого развития. Основной темой мероприятия явилось: «Системный подход к экологичному (циркуляционному) строительству – технологии и правила».

### Циркуляционные закупки в Мальме



«Местное самоуправление выступает за рациональное использование ресурсов»

Согласно отчету Европейского агентства по охране окружающей среды, ежегодно в государствах-членах Европейского союза производителями и потребителями выбрасывается 10 млн. тонн мебели, большая часть из которой либо отправляется на свалку, либо сжигается. Отчет призывает политических деятелей и должностных лиц сосредоточиться на использовании круговых потоков ресурсов с более высокой стоимостью, таких как восстановление изделия или производство из вторичных материалов.

Автор: Пола Лэнд, представитель Европейского офиса международного совета самоуправлений по охране среды. Текст размещен на платформе устойчивых закупок.

### Циркуляционные закупки новый способ рационально использовать ресурсы?



Спустя 30 лет Международная комиссия по окружающей среде и развитию (более известная как Комиссия Брундтланд) объявили, что «настало время менять изжившие себя модели», положив начало программам устойчивого развития на ближайшие 30 лет.

Автор: Эшли Макленнан, специалист по закупкам и устойчивому развитию Европейского офиса международного совета самоуправлений по охране среды. Текст размещен на платформе устойчивых закупок.

### **В двух словах:**

- 18 октября 2018 г. представители LEIF (Латвийского инвестиционного фонда окружающей среды) приняли участие в панельной дискуссии на тему Циркуляционной экономики, в рамках конференции «Энергоресурсы и проблемы, связанные с изменением климата Северных и Балтийских стран» в целях продвижения проекта, а также повышения уровня информированности о проекте СРР. Конференция была организована офисом Совета министров Северных стран в Латвии.
- LEIF провели две лекции (01 и 15 ноября 2018 г.) в Рижском техническом университете (в филиале, находящимся в Цесисском Муниципалитете) на тему циркуляционной экономики в рамках задания 3.4 по проекту СРР.

- Интервью журналу “Teriškumi” No. 6/2018 (выпуск “Закупки”) представителей LEIF на тему проекта СРР и циркуляционной экономики в целом.
- 24 – 27 февраля 2019 г. в рамках Международного Форума ресурсоэффективности Antwerp, партнеры из Rijkswaterstaat, Йоан Пруммель и Эмиль Брюлс совместно с Вирле Лэбью из Агентства по утилизации отходов Фландрии (OVAM) провели семинар на тему циркуляционных государственных закупок и «зеленых инициатив». Семинар предоставил базовую информацию о том как сделать закупку циркуляционной, как могут помочь в этом «зеленые инициативы» и какой стратегии следует придерживаться. В мероприятии приняли участие около 30 человек. На мероприятии партнеры обменялись контактами с несколькими участниками, которые могут помочь в развитии проекта, а также партнеры установили связь с участниками других Европейских проектов, в которых государственные закупки играют ключевую роль.

### **Интересные мероприятия:**

- 4 апреля в Брюсселе партнеры проекта планируют принять участие в UrbanWINS. Мероприятие проходит под девизом «Город как живой организм: нужно понять его метаболизм, чтобы сократить потребление ресурсов». В рамках проекта UrbanWINS были разработаны и протестированы методы разработки и реализации эко- инновационных стратегических планов по минимизации и управлению отходами в 8 пилотных городах: Кремона, Альбано-Лациале, Помеция, Турин (Италия), Лейрия (Португалия), Бухарест (Румыния), Манреса и Сабадель (Испания).
- 16 мая в Брюсселе, в рамках «Зеленой недели» будет организован семинар «Циркуляционные города: инновации для решения проблем пластикового загрязнения» (Scotland House, Rond-point Schuman). Эта конференция посвящена круговороту пластика в городах Европы и целью ее является объединение заинтересованных сторон для оценки проблем циркуляционной экономики в сфере пластиковых отходов, а также инновации, нацеленные на решение проблемы переработки пластиковых отходов в городских районах Европы.
- Партнеры из Регионального агентства развития Ржешува готовятся принять участие в 10-м ежегодном форуме Стратегии ЕС для региона Балтийского моря с 12 по 13 июня 2019 г.

## Международные встречи партнеров проекта Circular PP:



г. Мальмё, Швеция



25-27 марта партнеры проекта Circular PP провели 4-ю встречу, организованную Муниципалитетом г. Мальмё, в целях обсуждения текущего положения дел по проекту, а также обменяться полученными знаниями о передовом опыте в сфере циркуляционных государственных закупок.

На встрече партнеры обсудили проблемы и разработали предложения для их решения. На третий день проведения встречи команда проекта приняла участие в образовательной экскурсии в жилые районы Sege Park в Мальмё и Lengader в Копенгагене. Хотите узнать больше об этой образовательной экскурсии? Скоро мы опубликуем подробную новость об этом событии.

5-я встреча партнеров проекта состоится осенью 2019 г. в г. Санкт-Петербург, Россия.

Хотите узнать больше о проекте Circular PP? Переходите по ссылкам:

- Официальный сайт: [www.circularpp.eu](http://www.circularpp.eu)
- Facebook: [https://www.facebook.com/pg/CircularPP/community/?ref=page\\_internal](https://www.facebook.com/pg/CircularPP/community/?ref=page_internal)
- LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/circular-pp-project/>
- Twitter: [@circular\\_pp](https://twitter.com/circular_pp)
- YouTube: <https://www.youtube.com/channel/UCd2mijuQS7UuGJFgscwiYYA>

### Партнеры проекта:

В проекте задействованы 10 партнеров из 7-ми стран:



Также в проекте принимают участие еще 21 организация-партнер из 7-ми стран, заинтересованные в циркуляционных закупках в целях дальнейшего применения результатов проекта.